

«GLOBAL EDUCATION – ОБРАЗОВАНИЕ БЕЗ ГРАНИЦ 2012»

С 17 по 19 апреля в Москве в Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» прошел VI международный конгресс-выставка «Global education – Образование без границ 2012», в котором традиционно принимает участие и наш университет. Отличительной особенностью явилось параллельное проведение крупной выставки и профессионального конгресса, что обеспечило наилучшее взаимодействие производителей услуг, технологий и продуктов для образования и их конечных потребителей. Мероприятие – единственное из крупных ежегодных образовательных выставок, входящее в план Минобрнауки в последние годы, проводится при поддержке Совета ректоров высших учебных заведений Москвы и Московской области.

В этом году выставка проходила одновременно с шестью другими, объединенными в новый крупномасштабный проект «Россия инновационная 2012», который проводится в соответствии с рекомендацией Правительства РФ под эгидой Торгово-промышленной палаты РФ и объединяет в единое целое выставочные проекты инновационной направленности.

Открытие МКВ «Global Education – Образование без границ 2012» состоялось 17 апреля в 7-м павильоне ЦВК «Экспоцентр» в рамках торжественного открытия недели «Россия инновационная». Проект нашел широкий отклик у руководителей государства, отраслевых министерств и ведомств, научной общественности и бизнес-сообщества. На церемонии официального открытия прозвучали приветствия в адрес организаторов и участников недели от председателя Совета Федерации ФС РФ В.И. Матвиенко и заместителя председателя Правительства РФ В.Ю. Суркова. В церемонии открытия приняли участие высокопоставленные российские и иностранные гости. С приветственным словом к гостям и участникам обратились заместитель председателя Комитета Государственной думы ФС РФ по науке и наукоемким технологиям В.М. Кононов, заместитель председателя Комитета Государственной думы ФС РФ по промышленности П.С. Дорохин, директор Департамента радиоэлектронной промышленности Министерства промышленности и торговли РФ А.С. Якунин, президент ТПП РФ С.Н. Катырин и генеральный

директор ЦВК «Экспоцентр» С.С. Беднова.

Деловая программа МКВ «Global Education 2012» включала в себя:

- Конференцию «Современные модели успешной социализации и интеграции детей в современное общество».
- Панельную дискуссию «Профессиональное образование для инновационной России: повестка 2020 г.».
- Международный молодежный научно-технический форум «Дорога к звездам».
- Всероссийский конкурс инновационных разработок.
- Цикл презентаций выставочных проектов РГПУ им. А.И. Герцена.
- Конкурс на обнаружение и обезвреживание вредоносного ПО, организованного компанией «Доктор Веб», российского разработчика средств информационной безопасности.

В составе экспозиции Герценовского университета были представлены научные разработки факультетов коррекционной педагогики, химии и филологического факультета.

В рамках деловой программы конгресса во всероссийской конференции «Современные модели успешной социализации и интеграции детей в современное общество» на пленарном заседании с докладом «Региональная модель совместного обучения и воспитания в системе дошкольного образования Санкт-Петербурга» выступила Елена Павловна Микшина, доцент кафедры сурдопедагогики.

Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена награжден дипло-



Делегация РГПУ им. А.И. Герцена на стенде после вручения наград



Е.П. Микшина представляет проект «Технологии инклюзивного образования детей с нарушением слуха раннего и дошкольного возраста в системе дошкольного образования Санкт-Петербурга. Научно-методические материалы обеспечения программы повышения квалификации» Алексею Сергеевичу Обухову, заведующему кафедрой психологии образования Московского педагогического государственного университета



Открытие МКВ «Global Education – Образование без границ 2012» в рамках торжественного открытия Недели «Россия инновационная». Всероссийский конкурс инновационных разработок работа жюри конкурса с авторами разработок

ломом за активное участие в 6-м международном конгрессе-выставке «Global education – образование без границ 2012».

Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена награжден дипломом за участие в неделе «Россия инновационная 2012».

Все разработки, представленные на выставке от нашего университета, приняли участие в конкурсе инновационных проектов конгресса-выставки «Global education – Образование без границ 2012». По итогам участия Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена получил следующие награды:

- Гран-при и специальный ку-

бок за учебно-методический комплекс «Русский букварь для мигрантов». Руководитель проекта – Ирина Павловна Лысакова, заведующая кафедрой межкультурной коммуникации филологического факультета, профессор. Надо отметить, что уже четвертый год подряд наши разработки получают высшую награду выставки.

- Три диплома лауреатам:

За проект «Технологии инклюзивного образования детей с нарушением слуха раннего и дошкольного возраста в системе дошкольного образования Санкт-Петербурга. Научно-методические материалы обеспечения программы повышения квалификации». Автор, руководитель проекта – Елена Павловна Микшина, доцент кафедры

сурдопедагогики факультета коррекционной педагогики.

За электронный лингвистический ресурс «Учебный корпус текстов SPb EFL». Руководитель разработки – Ольга Николаевна Камшилова, доцент кафедры прикладной лингвистики филологического факультета.

За инновационный учебно-методический комплекс «Физическая химия поверхностных явлений и дисперсных систем в педагогическом вузе». Руководитель проекта – Юлия Юрьевна Гавронская, профессор кафедры физической и аналитической химии факультета химии.

Поздравляем всех участников конгресса-выставки с наградами!